


Pressemeddelelse/nyhed:
Nyhed: 
ALLFLEX DK appen gratis at downloade
Flere nye brugervenlige funktioner
Den populære ALLFLEX DK app kan nu downloades helt gratis. Alle kunder/brugere kan drage fordel af appens nye funktioner. Den opdaterede app er designet til at hjælpe kvægavlere, griseproducenter, får- og gedeavlere med at bestille øremærker, readere, behandlingsvogne og andet tilbehør til deres besætninger. 
Du kan gennem appen let og enkelt bestille lige de øremærker du står og mangler fra Allflex, Merko og OS ID.  
Kvægavlerne
Når dine køer har mistet et øremærke, kan du via appen samle dine erstatninger til fast ugentlige afsendelse. Det betyder at du og dine medarbejdere nemt kan holde styr på bestillingerne, spare dig for flere udgifter på fragt og samtidig er du altid klar til kontrol. Funktion kan benyttes af flere brugere på samme CHR. Nr. 
Appfunktioner:
· Bestil dine erstatningsøremærker til fast ugentlig afsendelse, så du altid du altid overholder reglerne for bestilling af erstatningsmærker.
· Bestil Seriemærker, og alle andre produkter nemt og hurtigt.
· Op til 5 enheder på samme konto
· Op til 25 CHR nr. på samme konto

Griseproducenterne
Med appen kan du let oprette en automatisk bestilling af eksportmærker bla. Dette sikrer at der altid er en bestilling i gang og at du løbende kan justere mængde, type eller interval til i takt med at produktionen ændrer sig. Du kan bestille øremærker til 25 forskellige CHR nr.  

Du kan altid se dine tidligere bestillinger og nemt holde et overblik over hvad der er bestilt tidligere. Dette gør det lettere altid at få bestilt det rigtige øremærke.

· Få overblik, bestil/genbestil hurtigt og nemt
· Få faste leverancer af eksportøremærker via den smarte kalender funktion
· Op til 5 brugere på samme besætning
· Op til 25 CHR nr. på samme konto


Download både til android og iphone 
Download ALLFLEX DK appen gratis i dag fra App Store eller Google Play Store, og få adgang til alle de nye funktioner, der nu er tilgængelige for alle brugere prøv den allerede i dag og opret dig som kunde, det tager kun et par minutter også kan du benytte alle funktionerne som du har behov for. Besøg www.allflex.dk for at læse mere om ALLFLEX DK appen, produkter og løsninger. 


Allflex en del af MSD Animal Health-familien
Allflex en del af MSD Animal Health, en global virksomhed med en innovativ portefølje som inkluderer teknologi, produkter og løsninger. Denne portefølje bidrager til at forbedre håndteringen af dyr og dyrs velfærd, både når det gælder produktionsdyr og kæledyr.
Gennem virksomhedens forpligtelse til The Science of Healthier Animals® tilbyder MSD Animal Health dyrlæger, landmænd, kæledyrsejere og myndigheder et af de bredeste udvalg af veterinærlægemidler, vacciner og sundhedsløsninger og -tjenester, samt et omfattende udvalg af teknologiløsninger, som inkluderer produkter til identifikation, sporbarhed og aktivitetsmåling. Læs mere på www.msd-animal-health.dk
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For yderligere oplysninger, kontakt venligst:
Navn: Pia Brøker. 
Stilling: Marketing og kommunikationsansvarlig 
E-mail: pia.broker@merck.com
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